

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА уповноваженого представника громадської організації «Спільна варта»	
Золотнюк Олександр Анатолійович	
Контактна інформація: <i>поштова та електронна (E-mail) адреса, контактний телефон</i>	Поштова адреса: Київська обл., м. Вишгород, вул. Набережна, буд. 4, кв. 144 Контактний телефон: моб. 063-141-68-19 E-mail a.zolotnuyk@ukr.net
Число, місяць, рік та місце народження	21 вересня 1982 року в м. Фастові
Громадянство	Українець
Освіта	Вищу освіту отримав в Київському національному університеті технологій та дизайну
Науковий ступінь	відсутній
Місце роботи, займана посада в ІГС	З грудня 2018 року - Голова Правління громадської організації «Спільна варта»
Трудова діяльність	
Листопад 2014 р. – січень 2015 р. – служба в органах внутрішніх справ (ГУ МВС України в київській області) Січень 2015 – січень 2018 - військова служба за контрактом в лавах Національної гвардії України (в зоні проведення АТО). Маю посвідчення учасника бойових дій На даний момент – тимчасово безробітний	
Громадська діяльність:	
З грудня 2018 року – по теперішній час – Голова правління ГО «Спільна варта»	
На даний час не являюся народним депутатом України, депутатом Верховної Ради АРК та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади АРК чи місцевого самоврядування)	
Відзнаки та нагороди:	
Нагороджений відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній операції» Нагороджений медаллю за оборону Маріуполя Нагороджений нагрудним знаком Міністерства Внутрішніх Справ України «За відзнаку в службі»	

19.05.2021 р.



Золотнюк О.А.

Мотиваційний лист
щодо участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній
адміністрації

Цим листом я висловлюю своє бажання брати участь у складі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Сьогодні, в XXI столітті, наша держава стикнулася з таким жахливим явищем як війна. І, я вважаю, що кожен чоловік має виконувати свій громадянський та чоловічий обов'язок перед державою та своєю родиною, саме тому на початку 2015 року я прийняв рішення, що маю відстоювати на передовій мир та спокій своєї та багатьох інших родин. Це був тяжкий та непростий період в моєму житті.. я був свідком подій, які раніше здавалися мені неможливими в цивілізованому світі, ба більше, що нашим ворогом буду колишній побратим..

Проте, не лише на фронті ми були незахищені.. Після повернення додому, до своєї родини я стикнувся з банальною бюрократією та небажанням влади виконувати свої обов'язки по відношенню до людей, які на передовій віддають за їхній мир своє життя, здоров'я, спокій, сім'ю.. З метою боротьби з такою несправедливістю ми разом із побратимами наприкінці 2018 року створили громадську організацію «Спільна варта», яка покликана захищати права та інтереси громадян нашої країни, та зокрема й учасників бойових дій, які стикнулися із несправедливістю чи беззаконням.

Саме тому, я висловлюю своє бажання та активну громадську позицію з метою плідної роботи у Громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації! Я впевнений, що маю чим поділитися та бути корисним громадськості у такій важливій та добрій справі!

19 травня 2021 р.



Золотнюк О.А.

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«СПІЛЬНА ВАРТА»**

03143, м.Київ, вул. Метрологічна, будинок 11-В, квартира 67
тел. +380631416819, e-mail: spilnavarta@gmail.com

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві
державній адміністрації

Інформація

**про результати діяльності інституту громадянського суспільства
протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про
формування складу громадської ради**

1. Назва ІГС:

Громадська організація «Сільна варта»

2. Скорочена назва ІГС

ГО «Спільна варта»

3. Дані про легалізацію ІГС: *Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 26.12.2018, 1 066 102 0000 015548*

4. Місцезнаходження ІГС, контактний телефон, електронна пошта, офіційний веб-сайт ІГС, сторінка ІГС в соціальних мережах (за наявності): *03143, м.Київ, вул. Метрологічна, будинок 11-В, квартира 67, тел. 0445780004, email : spilnavarta@gmail.com, офіційний веб-сайт та сторінка в соц.мережах на даний момент відсутні*

5. Мета та напрями діяльності:

головною метою діяльності є сприяння в реалізації прав та соціальних гарантій, передбачених законодавством України, особами, які брали участь в антитерористичній операції на території Донецької та Луганської областей, забезпечення сім'ям загиблих, їх об'єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх політичних, економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної та моральної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню житлових проблем, членам Організації, в першу чергу інвалідам, особам, які отримали поранення під час участі у проведенні антитерористичної операції та сім'ям загиблих, та сприянню державним та громадським організаціям України у вихованні молоді та підлітків високих морально-етичних якостей, патріотизму, готовності до захисту Вітчизни.

Напрями діяльності:

- *Звертатися у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), заявами (клопотаннями), скаргами тощо;*
- *Виступати з ініціативами з різних питань суспільного життя*
- *Брати участь у порядку, визначеному законодавством, у роботі консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами місцевого самоврядування для проведення консультацій з громадськими об'єднаннями та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери їхньої діяльності*
- *Брати участь у благодійній та волонтерській діяльності;*
- *Забезпечувати реалізацію законодавчо визначених прав своїх членів на отримання земельних ділянок, поліпшення житлових умов та реалізацію інших соціальних пільг, визначених законодавством України;*
- *Сприяє членам Організації у розкритті, висвітленні та виявленні порушень законодавства та інтересів громадян через засоби масової інформації;*
- *Співпраця з представниками інших громадських організацій, органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими та державними діячами з метою використання своїх пропозицій в процесі законотворчості*

- Підтримувати державну єдність, унітарний, демократичний устрій держави, її територіальну цілісність;
- Захист прав та інтересів членів Організації;

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади :
З 2019 року – є членом громадської ради при Вишгородській РДА

7. Програми, проекти, заходи реалізовані протягом 2018 року (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), друковані (онлайн) видання, проведена робота відповідно до профілю діяльності Міністерства:

Команда нашої організації боролася за права учасників АТО та їх сімей ще задовго до юридичного оформлення організації, як це передбачено чинним законодавством, а рестрація ГО «Спільна варта» стала одним ще однією перемогою команди однодумців. Відтепер ми отримали чимало вагомих та дієвих інструментів задля ефективної реалізації статутних завдань, зокрема, ми проводимо систематичні акції громадського протесту з метою привернення уваги насамперед органів державної влади та громадськості до наявних проблем, також здійснюємо міні-рейди (візити) компетентними органами влади, підприємствами, установами чи організаціями, незалежно від форми власності, органами місцевого самоврядування задля належного та вчасного вирішення питання членів організації. Також ми використовуємо права передбачені Законом України «Про звернення громадян», а саме, звертаємося до органів державної влади зі зверненнями, скаргами, пропозиціями з метою захисту прав та інтересів членів організації.

Так, з осені 2018 року ми активно боремося за створення реабілітаційного центру у м. Києві (Осокорки) для бійців АТО, де вони змогли б відновити свої сили, емоційне та фізичне здоров'я тощо.

КМДА розгляне звернення ветеранів АТО про створення реабілітаційного центру на Осокорках - <https://gordonua.com/ukr/news/society/-kmda-rozglijane-zvernennja-veteraniv-ato-pro-stvorennja-reabilitatsijnogo-tsentru-na-osokorkah-451422.html>

Забрати землю у рейдерів і створити реабілітаційний центр для учасників АТО!

<https://lands.in.ua/ru/news-one/59>

Підтримай АТОВців! Звернення щодо створення реабілітаційного центру (ВІДЕО)

<http://vybir.media/pidtrymaj-atovtsiv-zvernennja-shhodo-stvorennja-reabilitatsijnogo-tsentru-video/>

Київські депутати готові відібрати у рейдерки Софієнко землю на Осокорках

<http://stopcor.org/kiyivski-deputati-gotovi-vidibrati-u-reyderki-sofiyenko-zemlyu-na-osokorkah/>

Також, наші активісти активно борються із незаконним видобутком піску на території м. Києва та області, адже такі дії не лише завдають непоправну шкоду НПС та екології, а й гальмують економічний розвиток нашої держави, оскільки працюючи «в тіні» нелегали отримують надприбутки, при цьому не сплачуючи ні копійки до держбюджету країни, в наслідок чого легальному бізнесу в цій сфері розвиватися майже неможливо, бо нелегалами створюється неконкурентна ціна на товар. За результатами наших рейдів порушено ряд кримінальних проваджень в правоохоронних органах, по яких ведеться досудове розслідування.

Ще, наші активісти також реагують на звернення підприємців, які стають жертвами рейдерських захоплень.

Голова правління

19.05.2021



Золотнюк О.А.